



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 06 березня 2017 року

№ 83

м. Кропивницький

Про Рекомендації комітетських слухань стосовно розвитку сімейних фермерських господарств

Заслухавши та обговоривши інформацію Давидовського Миколи Олексійовича — голови постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин про Рекомендації комітетських слухань Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин Верховної Рада України на тему “Трансформація агропромислового комплексу України. Стимулювання розвитку сімейних фермерських господарств та їх оподаткування”, **постійна комісія установила**, що на сьогодні правове регулювання діяльності селян з виробництва сільськогосподарської продукції в Україні надає значно менше економічних свобод та преференцій у порівнянні з законодавством європейських, особливо західноєвропейських країн. Без державної підтримки та одержання своєї комплексної ідентифікації у законодавстві від інших форм господарювання сімейно-самозайняте фермерство не може сформувати навколо себе інституційних механізмів — важливих елементів функціонування розвиненого ринку та соціально-орієнтованої сільської економіки. Це призводить до уповільнення темпів їх розвитку, консервації ставлення селян до своїх господарств як до підсобних, втрати зацікавленості середнього і молодшого покоління сільських жителів до сімейного господарювання. подальше зволікання і посилення зазначених явищ створює істотні загрози для сталого розвитку сільського господарства і сільської місцевості. Враховуючи викладене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ВИРІШИЛА

рекомендувати департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації при розробленні та затвердженні обласних та місцевих програм (заходів) враховувати положення, викладені в зазначених Рекомендаціях комітетських слухань стосовно розвитку сімейних фермерських господарств.

Голова постійної комісії

М.Давидовський